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PREDMET: Tumačenje postupanja uslijed postupka dostave poziva na obilježavanje granica     

                      katastarskih čestica 

- odgovor, dostavlja se 

 

 

Poštovani, 

dana 25. veljače 2026. zaprimili smo Vaš dopis Klasa: 025-01/26-01/1, Urbroj: 507-26-

1 kojim tražite pojašnjenja vezano uz postupanja ovlaštenih inženjera geodezije u okviru  

pozivanje osoba na obilježavanje granica katastarskih čestica. Hrvatska komora ovlaštenih 

inženjera geodezije je u suradnji sa Državnom geodetskom upravom organizirala tijekom 

ožujka 2026. godine niz informativno – edukativnih radionica za ovlaštene inženjere geodezije 

vezano uz primjenu Pravilnika o geodetskim elaboratima (NN 7/2026) u okviru kojih su dane 

praktične smjernice i pojašnjenja vezano i uz pitanja iz dopisa koje dostavljamo u nastavku: 

 

1. Pozivanje osoba na obilježavanje granica katastarskih čestica 

Sukladno članku 41. Pravilnika o geodetskim elaboratima (NN 7/2026, dalje u tekstu: 

Pravilnik) u okviru izrade geodetskog elaborata izrađuje se popis osoba, za predmetne i 

susjedne katastarske čestice, za pozivanje na obilježavanje granica katastarskih čestica.  

 

U svrhu izrade popisa osoba potrebno je: 

• analizirati upise o osobama u katastarskom operatu, zemljišnoj knjizi (kartonima 

zemljišta, polozima isprava), osobama koje su bile upisane u katastarskom operatu u 

trenutku uspostave Baze zemljišnih podataka (dalje u tekstu: BZP), upraviteljima, 

zakupcima i dr., 

• grupirati osobe koje se mogu smatrati istim osobama, osobe koje su preminule, osobe 

za koje se dostava ne može izvršiti, osobe za koje se može putem drugih evidencija doći 

do potpunih ili potencijalnih adresa dostave i dr.), 

• prikupiti informacije o stvarnim korisnicima na predmetnim i susjednim katastarskim 

česticama (stvarnim korisnicima smatraju se osobe koje imaju pravni interes, odnosno 

osobe koje su u posjedu katastarske čestice), 
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• prikupiti informacije o svim drugim osobama koje imaju pravni interes sudjelovati u 

postupku. 

 

Za svaku osobu koja se nalazi na popisu osoba određuje se način na koji će se poziv za 

obilježavanje granica katastarskih čestica dostaviti: 

 

1. poziv se dostavlja putem pošte 

 

Dokaz o pozivanju je povratnica i prilaže se geodetskom elaboratu ukoliko osoba nije 

prisustvovala obilježavanju. 

 

2. poziv se objavljuje na e-oglasnoj ploči Državne geodetske uprave 

o u slučaju nepotpune adrese,  

o ako je utvrđeno da je osoba preminula,  

o za osobe iz službenih evidencija koje zbog neprovedenih kupoprodaja, 

nasljeđivanja i sl. nisu više nositelji stvarnih prava, te nisu obvezne 

sudjelovati na obilježavanju granica katastarskih čestica, a na 

obilježavanju granica katastarskih čestica će sudjelovati stvarni korisnik, 

o pozivi za obilježavanje granica katastarskih čestica koji su vraćeni uz 

naznaku razloga zbog kojih poziv nije bilo moguće dostaviti (npr. umro, 

odselio, nepoznat). 

 

Dokaz o pozivanju je Izvještaj s pregledom pisama koja su objavljena na oglasnoj ploči Državne 

geodetske uprave preuzet iz Sustava digitalnih geodetskih elaborata (dalje u tekstu: SDGE) i 

prilaže se geodetskom elaboratu ukoliko osoba nije prisustvovala obilježavanju. Poziv se smatra 

uručenim osmim (8) danom od dana objave poziva (pismena) na e-oglasnoj ploči Državne 

geodetske uprave. 

 

3. poziv se dostavlja elektroničkim putem 

o primjenjuje se samo ako je stranka započela komunikaciju elektroničkom 

poštom ili ako se, nakon potvrde da je riječ o osobi kojoj se planira uputiti 

poziv, stranka usuglasila da po predmetnoj stvari pristaje komunicirati 

elektroničkom poštom, 

o javnim tijelima (npr. ministarstva, državne upravne organizacije, općine, 

gradovi, županije, sudovi, državna odvjetništva, škole, fakulteti, bolnice, 

pravne osobe s javnim ovlastima) i pravnim osobama koje imaju 

službenu elektroničku adresu za dostavu pismena. 

 

Dokaz o pozivanju je ispis komunikacije elektroničkom poštom u kojoj se stranka usuglasila i 

da komunicira elektroničkim putem i da je potvrdila primitak poziva, i prilaže se geodetskom 

elaboratu ukoliko osoba nije prisustvovala obilježavanju. Dokazom o pozivanju za javna tijela 

i pravne osobe se smatra ispis komunikacije elektroničkom poštom u kojoj je javno tijelo ili 

pravna osoba potvrdila primitak poziva, i prilaže se geodetskom elaboratu. 

 

4. poziv se dostavlja od strane ovlaštenog geodetskog izvoditelja 

o i to uručivanjem poziva naslovljenoj osobi ili punoljetnoj osobi zatečenoj 

na adresi na koju se dostavlja poziv za obilježavanje.  

 

Dokazom o pozivanju smatra se potpis na kopiji poziva, s naznakom imena i prezimena osobe 

koja je preuzela poziv odnosno potpisom i pečatom pravne osobe, i prilaže se geodetskom 

elaboratu ukoliko osoba nije prisustvovala obilježavanju.  

 



2. Pozivanje osoba na obilježavanje granica katastarskih čestica putem SDGE-a 

Ukoliko su pozivi za obilježavanje granica katastarskih čestica poslani iz SDGE-a, ali 

od strane Hrvatske pošte pozivi: 

o nisu uručeni strankama ili  

o nisu uručeni na vrijeme ili  

o nedostaju povratnice 

 

 upućujemo vas da status pošiljke možete utvrditi uvidom u uslugu Track &Trace. 

 

Dokazom o pozivanju u tim slučajevima smatra se: 

 

1. slika o statusu pošiljke iz dostupne usluge Track & Trace Hrvatske pošte na kojoj je 

vidljiv status uručenja i prijemni broj pošiljke uz zadovoljavanje uvjeta da je: 

o pošiljka poslana najmanje 21 dan prije termina terenskog uviđaja 

o slika o statusu pošiljke učinjena 8 dana nakon terenskog uviđaja 

i  

2. SDGE - Izvještaj s pregledom pisama koja su poslana servisom ePošta koji generira 

sljedeće podatke: 

o Naziv i adresa stranke (primatelj) – podaci stranke kojoj je pismo poslano 

servisom ePošte 

o Nazivi poslanih dokumenata – redom jedan ispod drugog se prikazuju 

podaci naziva izvornika akta i priloga pojedinog pisma 

o Datum otpreme – datum servisnog slanja pisma servisom ePošte 

o Prijamni broj – prijamni broj dokumenta 

o Dostava – status dostave koji može biti zaprimljeno, u dostavi, 

isporučeno, nije isporučeno. Ako je servisno dohvaćen razlog neisporuke 

isti će se ispisivat odmah ispod statusa. 

o Vrijeme dostave – vrijeme (ne)isporuke 

o Način uručenja – način uručenja dokumenta primatelju 

o Podaci primatelja/potpisnika: Ime i prezime/OIB/Tip dokumenta/Broj 

dokumenta  – ovi podaci se mogu odnositi na samu osobu kojoj je pismo 

poslano, ako je ista pismo preuzela, ali i na osobu koja je pismo preuzela 

umjesto primatelja. 

 

Prijamni broj, Dostava, Vrijeme dostave, Način uručenja i Podaci primatelja/potpisnika 

prikazuju podatke koji se servisno dohvaćaju servisom ePošte, a podaci Način uručenja i 

Podaci primatelja/potpisnika dohvaćaju se samo ako se servisno zaprimi i digitalna dostavnica. 

 

Kao dokaz o pozivanju stranaka na obilježavanje granica katastarskih čestica pod sastavni dio 

geodetskog elaborata 10.5 Povratnice/dostavnice se prilažu povratnice/dostavnice u ZIP 

formatu, te nije moguće spajanje svih povratnica/dostavnica u jednu datoteku jer digitalne 

dostavnice imaju vremenski žig uručenja (time stamp) koji u ovom slučaju označava točan 

datum i vrijeme uručenja pismena. Spajanjem više povratnica/dostavnica u jednu datoteku 

vremenski žig pojedine povratnice/dostavnice više ne bi bio validan, a povratnice/dostavnice bi 

se mogle naknadno uređivati što nije dozvoljeno. 

Samo u slučajevima kada se ne koristi servis ePošta tada pod sastavni dio geodetskog elaborata 

10.5 Povratnice/dostavnice u ZIP datoteku treba priložiti jedan PDF dokument koji sadrži 

skenirane analogne dostavnice. 

Upućuju se ovlašteni geodetski izvoditelji da u ZIP datoteku 10.5 Povratnice/dostavnice 

dodatno uz povratnice/dostavnice prilažu i Izvještaj s pregledom pisama koja su poslana 

servisom ePošta preuzet iz SDGE-a i Izvještaj s pregledom pisama koja su objavljena na 

oglasnoj ploči Državne geodetske uprave. 



 

3. Izrada popisa osoba za pozivanje na obilježavanje granica katastarskih čestica 

korištenjem OIB sustava 

Upućuju se ovlašteni geodetski izvoditelji da u okviru izrade Popisa osoba za pozivanje na 

obilježavanje granica katastarskih čestica koriste OIB sustav.  

Ukoliko se uvidom u OIB sustav utvrdi da je OIB neaktivan, a s obzirom na to da se status OIB 

neaktivan dodjeljuje osobama koje su umrle ili kojima je prestalo hrvatsko državljanstvo  

preporuka je da se poziv može odmah objaviti samo na e-oglasnoj ploči (bez obzira je li adresa 

dostave potpuna ili nepotpuna i bez prethodnog pozivanja putem pošte) i poziv se smatra 

uručenim osmim (8) danom od dana objave poziva. 

Ukoliko katastarski ured u okviru provedbe geodetskog elaborata procijeni da je tako pozvana 

osoba bitna za provedbu elaborata, katastarski ured može po potrebi uključiti osobu u upravni 

postupak. 

Sukladno prethodno navedenom molimo Vas da uputite članove Komore, ovlaštene inženjere 

geodezije na stranicu Državne geodetske uprave na kojoj su objavljene prezentacije 

prezentirane u okviru informativno-edukativnih radionica za ovlaštene inženjere geodezije o 

primjeni novog Pravilnika o geodetskim elaboratima (Državna geodetska uprava - Upute). 

 

S poštovanjem, 

 

 

Načelnica Sektora: 

 

Martina Nemet, dipl. ing. geod. 

 

 

 

 

 

Dostaviti: 

1. Područni uredi za katastar – svima 

2. Gradski ured za katastar i geodetske poslove grada Zagreba 
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